
В Джидинском районе перед судом предстанет женщина-опекун, похитившая деньги несовершеннолетнего подопечного

Джидинским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Республике Бурятия завершено расследование уголовного дела в отношении жительницы с.Петропавловка, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ, - присвоение, то есть хищение чужого имущества, вверенного виновному, совершенное в крупном размере.

По данным следствия, в 2013 году обвиняемая решением администрации Джидинского района назначена попечителем над несовершеннолетним, в связи с чем у нее появились полномочия по распоряжению в интересах несовершеннолетнего подопечного, денежными средствами, хранящимися на его расчетном счете в кредитном учреждении.

В январе 2015 обвиняемая решила присвоить денежные средства в сумме 286 000 рублей, принадлежащие несовершеннолетнему.

С этой целью женщина внесла часть денег в сумме 250 000 рублей на свои личные расчетные счета в кредитных учреждениях, оставшейся суммой в размере 36 000 рублей, она распорядилась по своему усмотрению на личные нужды.

В результате преступных действий несовершеннолетнему причинен имущественный ущерб в крупном размере.

В настоящее время в ходе проведенного расследования собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

06 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://buriatia.sledcom.ru/news/item/1200806>